
 

 

 

2024 Parent Questionnaire 

 

 Agree 
Strongly 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don’t know 

The school has a happy atmosphere. 63.3% 36.7%    

I am made to feel welcome when I 
contact the school. 

73.3% 26.7%    

I find the staff friendly and 
approachable 

63.3% 36.7%    

I am pleased with my child/ren’s 
education. 

43.3% 53.3%   3.3% 

My child is/children are happy to come 
to school. 

50% 50%    

The school makes me aware of what 
my child will learn during the year 

16.7% 70% 3.3% 3.3% 6.7% 

The school lets me know how my child 
is doing. 

66.7% 23.3% 6.7%  3.3% 

I am kept well informed about school 
activities and receive enough 
information generally about the school. 

30% 70%    

I understand the school policies about 
arrival times, absences, attendance, 
etc. 

63.3% 36.7%    

I would find it easy to approach the 
school with questions or problems to do 
with my child/ren. 

46.7% 50% 3.3%   

My child is/children are challenged at 
school to produce work to their best 
ability. 

30% 33.3% 13.3%  23.3% 

If your child has special educational 
needs:    I am happy those needs will 
be supported. 

3.3% 10%   6.7% 
 
Not 
applicable 
80% 

There is usually a good range of 
enrichment activities in the curriculum 
e.g. trips, visitors, curriculum interest 
weeks eg wellbeing, science, number 
days etc 

50% 46.7% 3.3%   

The school is well organised and 
managed. 

30% 63.3%   6.7% 

The school aims to achieve high 
standards of good behaviour. 

43.3% 40%   16.7% 

The school’s values and attitudes have 
a positive effect on my child. 

33.3% 46.7%   20% 

I would recommend the school to 
friends and family. 

50% 43.3%   6.7% 

We are proud to be part of Haddenham 
Community Infant School. 

53.3% 40%   6.7% 

 

 

 



Other Comments 

 

It would be great to have more visitors like authors etc 

 

I would Ike to see more trips 

 

Miss Brake is a wonderful, friendly and fun teacher! She is a great asset to the school! 

 

I feel my child could be stretched and challenged more in terms of maths and reading 

 
I would prefer more outdoor free play. More play on the bikes and climbing frame. I would love 

to know more about how my child is progressing at school not just academically but in other 

areas and where she ranks in various aspects. 

Every member of staff is always so dedicated, positive and seems to go the extra mile. You 

have an amazing team and I am so proud my child is part of the school. The newsletter in 

particular is excellent, very informative but also engaging and I love the references to mental 

health. 

Firstly, we think the school's great, but there's two areas that feel ripe for improvement:  

1. Reading - we take kids feedback with a pinch if salt, but it sounds like most of Y1 read to a 

teacher/TA maybe once per term and the books that come home are often months behind 

their level (and 2/wk that take 3mins each to read is far too few, is it a sign of a school 

shortage?) so we constantly feel like they're being held back rather than encouraged to 

progress.  

2. Similar to the point above, progress updates feel a little infrequent and parents evening 

calls every term would be great if possible?  

Thank you for all your hard work! 

The leadership and vision, careful adherence to core beliefs and the kind and caring attitude 

of ALL the staff of the school are amazing! Ever since we joined we have seen such a 

difference in our child's social confidence and she's made huge strides in her learning, thanks 

to the dedication of teachers, careful scaffolding and innovative variety of programmes you 

have implemented. Thank you so much for everything. We can't tell you how much we 

appreciate all your hard work and care and how lucky we feel to be with you. 


